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Вятская сказка (новогоднее путешествие в Киров из Челябинска)
3 – 7 января 2018 
Присоединяем от 1 человека! 
3 января
10:25 (время московское) отправление из Челябинска на поезде №146, в дороге 19 часов.  
4 января
05:25 (время московское) прибытие поезда в город Киров, встреча группы, трансфер в гостиницу. Раннее заселение возможно при наличии свободных номеров, в гостиницу «Вятка» заселение гарантированное.
Завтрак. Обзорная экскурсия «Кикиморские истории». История основания города на Кикиморской горе, набережная с живописными видами на реку Вятку и сосновый бор, Александровский сад, легенда Раздерихинского оврага, Успенский Трифонов монастырь, театральная площадь, «Дерево желаний», «Подкова счастья» и многое другое.
«В гостях у мастерицы». Экскурсия по единственному в мире музею Дымковской игрушки + мастер-класс по лепке дымковской игрушки. 
Обед. Палеонтологический музей. Вятский палеонтологический музей приглашает в увлекательное путешествие в мир древних животных, обитавших на нашей планете задолго до появления человека. Основу экспозиции составляют находки, сделанные экспедицией музея на Котельничском местонахождении парейазавров. У посетителей есть уникальная возможность увидеть не пластиковые копии, а самые настоящие окаменелости животных, которые бродили по нашей планете миллионы лет назад... Помимо самых настоящих палеонтологических находок в экспозиции можно увидеть реконструкции животных, выполненные в натуральную величину по самым последним данным научных открытий. Достоверность и реалистичность их поражает воображение: кажется, что животные в любую секунду оживут и выбегут из диорам! Несомненной изюминкой музея является полуфантастическая мини-выставка «Альтернативная эволюция», рассказывающая, как бы мог выглядеть современный мир, если бы в ходе развития жизни все бы пошло по другому сценарию… Парейазавр «Петрович», тарбозавр «Кеша», тираннозавр «Сью» — с этими и многими другими героями прошлых лет вы сможете познакомиться в ходе экскурсии по экспозиции Вятского палеонтологического музея!

Юркин Парк. Музей динозавров под открытым небом. Более 40 фигур динозавров в реальную величину расположились в селе Талица неподалеку от города. Каждая фигура находится в движение и издает звуки, тем самым еще больше завораживает гостей парка. Помимо осмотра фигур динозавров в парке можно покататься на аттракционах, устроить себе мастер-класс или почувствовать себя настоящим палеонтологом, поучаствовав в раскопках окаменелостей в большой песочнице. Каждый желающий после увлекательной экскурсии сможет покататься на тюбингах с самых больших гор города, а также покататься на коньках (аренда коньков за доп. плату). Ужин. 

5 января
Завтрак. Закулисье кукольного театра. Каждый ребенок, находясь на спектакле в кукольном театре, мечтает увидеть и узнать: «Что же происходит там, за таинственными кулисами». Мы попытаемся все вместе разгадать эту тайну, а поможет нам в этом опытный работник Кукольного театра, который не только проведет нас по всем заветным уголкам, но и расскажет увлекательные истории. Такое небольшое, но очень захватывающее путешествие по театру понравится даже взрослым!
Музей шоколада. Здесь можно будет не только узнать, как это лакомство завоевывало мир, но и попробовать, например, оригинальную начинку пралине или какао по рецепту правителя ацтеков Монтесумы. А самое главное — можно будет через стекло наблюдать за производством фигурок и других лакомств и даже самому попробовать приготовить шоколад. Изюминка музея — несколько шоколадных дымковских фигур, покрытых съедобным лаком. В высоту они около метра, весят порядка 50 кг. Рядом с каждой из них стоит оригинальная дымковская игрушка, которая вдохновила всемирно известного шоколатье Владимира Канэ на создание ее увеличенной копии.

Обед. Музей мороженого. Музей состоит из четырех залов. Первый посвящен всемирной истории мороженого – от коровы, которую можно подоить, до попадания десерта в Европу и Америку.  Второй зал «рассказывает» историю возникновения и развития мороженого уже непосредственно в России. Третий зал оборудован двумя установками для производства мягкого и твердого мороженого и для дегустации. Ну а четвертый зал — мини-фабрика «Артико», где можно попробовать совершенно разные сорта мороженого.

Музей им. К.Э. Циолковского, авиации и космонавтики. В Росси всего 4 музея, связанных с именем К.Э. Циолковского. Один из них находится в г. Кирове. В экспозиции представлен Вятский период жизни ученого: мебель, предметы быта второй половины XIX в., которые могли находиться в домах вятских чиновников; физические приборы конца XIX в. и которыми мог пользоваться ученый; прижизненные издания работ К.Э. Циолковского в области аэродинамики, воздухоплавания, авиации, ракетной техники и т.д.; фотографии, документы и личные вещи летчиков-космонавтов СССР: В.П. Савиных и А.А. Сереброва; центральный пост управления орбитальной станции «Салют», спускаемый аппарат космического корабля «Союз-Т-2». Ужин.

6 января
Завтрак. Эксклюзивная программа «Хранители Новогодья в «Заповеднике сказок». Новый год — любимый и долгожданный праздник для каждого ребенка. Каждый год под бой курантов он чудесным фейерверком врывается в нашу жизнь. Но чтобы волшебство Новогодья радовало нас каждый год, его окружают заботой и вниманием Хранители. Хранители Новогодья — команда сказочных героев, готовых в любой момент прийти на выручку новогодним чудесам. Дед Мороз — главный исполнитель заветных желаний, Санта Клаус — воплощение лапландской зимней сказки, Эльза — повелительница снежинок, Ледяной Джек — предводитель зимних забав и веселья и целая армия эльфов, снеговиков, снежных йетти. Однако Новогодью угожает опасность. Только вместе с ребятами Хранители могут спасти Новогодье. 
Заповедник сказок — первый сказочный парк города Кирова, получивший Премию правительства РФ в области туризма. 

Авторский формат программы: 3 часа сказки, участниками которой становитесь вы! Действие в сказочных помещениях сменяет активность на празднично оформленных площадках на свежем воздухе в сосновом бору. 
Изюминки программы: Волшебство в замке Эльзы и Анны, Снеговик-шоу, Рождественский мастер-класс, уютный лапландский дом и встреча с Санта-Клаусом 
Классика новогодья в «Заповеднике сказок»: катание с чудо-гор на ватрушках, «коврах-самолётах»: встречные горы, гора-труба, винтовая гора, катание на «банане» за снегоходом, чаепитие со сладостями в уютной чайной, сладкий подарок от Деда Мороза, фейерверк в тёмное время суток, бенгальские огни — в светлое. 
Обед. Трансфер на ж/д вокзал.

13:01 (время московское) отправление поезда №146, в дороге 19 часов.  
7 января
07:10 (время московское) прибытие поезда в Челябинск. 

Стоимость тура* на 1 человека, руб.:
	
	Гостиница

«Вятка»
	Отель

«Hilton Garden Inn»

	Дети до 10 лет
	14 150
	14 850

	Школьники с 10 лет
	14 800
	15 500

	Взрослые
	17 800
	18 500


*Возможно изменение стоимости тура в связи с повышением тарифа на ж/д проезд.

В стоимость входит: 

· Проезд на поезде (плацкарт), постельное белье; 

· Проживание в гостинице (2 ночи); 

· Питание по программе (3 завтрака, 3 обеда, 2 ужина); 

· Транспортное обслуживание, билеты в музеи по программе тура, мастер-классы, программа в «Заповеднике сказок», услуги гида-экскурсовода в Кирове. 

Описание гостиниц
Гостиница «Вятка» — современный отель бизнес-класса в самом сердце города. Из части номеров открывается вид на парк с прудом и аттракционами. В каждом номере: ванная комната с санузлом, ТВ, холодильник, телефон, бесплатный Wi-Fi, чайник, фен. Тренажерный зал — бесплатно. 

Отель «Hilton Garden Inn» с сервисом мирового стандарта. Расположен в самом сердце города, в живописном месте с потрясающим видом на парк и пруд. Уютные номера в современном стиле, в каждом имеется две раздельные кровати или 2-спальная, ванная комната с санузлом, бесплатный Wi-Fi, телевизор, мини-холодильник, рабочий стол, кресло с подставкой для ног, регулируемый кондиционер, чайные и кофейные принадлежности, утюг/гладильная доска, фен, сейф.  
